



Länsstyrelsen  
Västra Götaland

Viltförvaltningsdelegationen

## Protokoll från Viltförvaltningsdelegationens sammanträde via Skype, torsdagen den 22 juni 2023

### Närvarolista (roll, namn, organisation)

Ordförande, Sten Tolgfors, Landshövding

Ordinarie, Jan Insulander, Friluftsentresset

Ordinarie, Veronica Nyman, Ägare och brukare av jordbruksmark

Ordinarie, Göte Johansson, Jakt- och viltvårdsintresset

Ordinarie, Dan Ljung, Politisk företrädare

Ordinarie, Eva-Maria Johannesson, Lokalt näringsliv och turism

Ordinarie, Bertil Jonsson, Politisk företrädare

Ordinarie, Lars Tegenfeldt, Polisen

Ersättare, Morgan Andersson, Politisk företrädare

Ordinarie, Karin Lindhagen, Skogsnäringen

Ordinarie, Frida Edberg, Politisk företrädare

Ersättare, Leif Lithander, Naturvårdsintresset

Ordinarie, Barbro Edlund, Naturvårdsintresset

Sofia Ring, Länsstyrelsen

Anita Bergstedt, Länsstyrelsen

Sofi Bringsoniou, Närvarande men ännu ej formellt förordnad som politisk företrädare. Intresset hade dock vederbörlig representation genom ersättaren.

### 1. Mötet öppnas

Ordförande Sten Tolgfors öppnade mötet.

## **2. Val av justerare**

Bertil Jonsson utsågs till att justera protokollet tillsammans med Dan Ljung.

## **3. Val av sekreterare**

Anita Bergstedt utsågs till att föra protokoll.

## **4. Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes. Endast de tre punkterna som vid sammanträdet den 7 juni 2023 bordlades, för beredning inför ett extra sammanträde via Skype, kommer att tas upp.

## **5. Beslut om deltagare i arbetsgruppen för rovdjursfrågor**

Viltförvaltningsdelegationen beslutar att följande delegater ska ingå i arbetsgruppen för rovdjursfrågor.

Bertil Jonsson, politisk företrädare

Göte Johansson, jakt- och viltvårdsintresset

Barbro Edlund, naturvårdsintresset

Veronica Nyman, ägare och brukare av jordbruksmark

Lars Ljungqvist, lokalt näringsliv och turism

Karin Lindhagen, skogsnäringen

## **6. Beslut om deltagare i arbetsgruppen för klövviltfrågor**

Viltförvaltningsdelegationen beslutar att följande delegater ska ingå i arbetsgruppen för klövviltfrågor.

Morgan Andersson, politisk företrädare

Göte Johansson, jakt- och viltvårdsintresset

Barbro Edlund, naturvårdsintresset

Wilhelm Klingspor, ägare och brukare av jordbruksmark

Joakim Källman, skogsnäringen

## **7. Beslut om deltagare i arbetsgruppen för skadegörande stora fåglar**

Viltförvaltningsdelegationen beslutar att nedanstående personer ska ingå i arbetsgruppen för skadegörande stora fåglar. Enligt arbetsordningen bör det vara medlemmar i Viltförvaltningsdelegationen som ingår i de olika arbetsgrupperna. Delegationen väljer i detta fall att göra ett undantag från arbetsordningen, och väljer in Håkan Persson till arbetsgruppen för skadegörande stora fåglar, trots att han inte ingår i Delegationen. Det finns en risk om många medlemmar i arbetsgrupperna inte skulle ingå i Delegationen. Då blir arbetsgruppen inte längre representativ för Delegationen. Delegationen måste därför vara försiktig så att det inte blir för många sådana avsteg. Delegationen bedömer dock att detta enstaka undantag kommer att fungera bra.

Morgan Andersson, politisk företrädare

Göte Johansson, jakt- och viltvårdsintresset

Leif Lithander, naturvårdsintresset

Håkan Persson, ägare och brukare av jordbruksmark

Eva-Maria Johannesson, lokalt näringsliv och turism

## **8. Mötet avslutas**

Landshövding Sten Tolgfors avslutar sammanträdet.

Vid protokollet: Anita Bergstedt

Ordförande Sten Tolgfors godkänner protokollet

Justeras: Bertil Jonsson

Dan Ljung